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Αθήνα, 16 Νοεμβρίου 2018
Αρ. Πρωτ. 185

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

Προς τα μέλη της ΟΔΥΕ:
 
(α) Τους Συλλόγους της Χώρας, (δηλαδή) τα νομικά πρόσωπα μέλη της ΟΔΥΕ.
(β) Τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, (δηλαδή) τα φυσικά μέλη της
ΟΔΥΕ.
(γ) Τους Συνέδρους τους που θα μετακινηθούν προς και από τα Καμένα
Βούρλα.
 
ΘΕΜΑ: Οδοιπορικά έξοδα για την μετακίνηση των συνέδρων προς και από τα
Καμένα Βούρλα.
 
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
 
Σχετικά με την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης των Αντιπροσώπων – Συνέδρων των
Συλλόγων, προς και από τα Καμένα Βούρλα, πόλη στην οποία θα διεξαχθεί το Τακτικό
Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΟΔΥΕ από 22-24 Νοεμβρίου 2018 (άφιξη Τετάρτη
21/11 και αναχώρηση Σάββατο 24/11/2018), σας ενημερώνουμε ότι,
 
Στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ τη Δευτέρα 12/11/2018, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία
η μελέτη – πρόταση όπως ακριβώς κατατέθηκε ως εισήγηση, την οποία και
επισυνάπτουμε.
 
Διευκρινίζοντας ότι το ποσό της ενίσχυσης του κάθε Συλλόγου από το Ταμείο
της ΟΔΥΕ, προορίζεται για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης των
Συνέδρων. Το ποσό αυτό αντιστοιχεί μόνο στο 40% του κόστους μετακίνησης
με Ι.Χ. και της ημερήσιας αποζημίωσης για διατροφή και μικροέξοδα, το οποίο
καταβάλει η ΟΔΥΕ στα μέλη του ΔΣ της Ομοσπονδίας μας για την κάλυψη των
εξόδων μετακίνησης τους,  σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του
Ταμείου της ΟΔΥΕ και τα κριτήρια που εφαρμόζει, όπως αυτά τα κριτήρια
αναλύονται στο επισυναπτόμενο έγγραφο/μελέτη. Δηλαδή, στο ποσό της
ενίσχυσης από την ΟΔΥΕ, το οποίο θα δοθεί στους Συνέδρους, θα πρέπει να
προστεθεί από την πλευρά του κάθε Συλλόγου και επιπλέον ποσό που να
προσεγγίζει το ποσό που αντιστοιχεί στον κανονισμό λειτουργίας της ΟΔΥΕ,
ανάλογα και με τις δυνατότητες βεβαίως του κάθε Συλλόγου.
 
Διευκρινίζουμε, επίσης, ότι τους συλλόγους του Αιγαίου τους ενισχύει η ΟΔΥΕ
με ονομαστικό ποσό 125€ ανά σύνεδρο για την μετακίνηση τους προς και από
την Αττική, ανεξαρτήτως του μέσου που θα χρησιμοποιήσουν, και επιπλέον το
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αντίστοιχο με τους άλλους συλλόγους ποσό για ημερήσια αποζημίωση για
διατροφή και μικροέξοδα και για μετακίνηση με Ι.Χ. …
 
ΗΔΗ ΑΡΚΕΤΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΕΙΝΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ Ή ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ
ΥΠΟΨΗ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΩΣ ΑΝΩ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΘΑ
ΔΩΣΕΙ Ο ΚΑΘΕ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ.
 
Παρακαλούμε και τους υπόλοιπους Συλλόγους που έχουν την οποιαδήποτε αμφιβολία ή
τυχόν δεν είναι ενημερωμένοι, να λάβουν και αυτοί υπόψη τους την ως άνω πρόταση -
μελέτη, την οποία επισυνάπτουμε στον παρακάτω σύνδεσμο:

 
Το αρχείο είναι της μορφής .pdf - κάντε κλικ εδώ για να δείτε ή να εκτυπώσετε

την πρόταση.
 
Συνάδελφοι, σας ενημερώνουμε επίσης ότι η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου
αποτελείται από τους (αλφαβητικά): Μ. Βεντούρης, Γ. Διαμάντης, Χρ. Καϋμενάκης, Μ.
Μισαηλίδου, Δ. Χατζίνας.

 
Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

http://odye.gr/syllogoi/09112018B.pdf

